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ЦИРК-ЦИРК-ЦИРК: «BREAKDANCE CIRCUS REVOLUTION»
«Дамы и господа, спешите видеть! Только 27 июня и только на арене нашего цирка - уникальное представление, невероятное акробатическое шоу, поистине неожиданное зрелище! Девушки падают в обморок, юноши зеленеют от зависти, зрители не верят своим глазам!

Это танец, это искусство, это бои, это азарт, это пластика, грация и тонкое чувство ритма. 

Занимайте места согласно вашим пожеланиям и устраивайтесь поудобнее. Представление начинается!»

27 июня на арене цирка-шапито на Речном вокзале состоятся Всероссийские соревнования по брейкдансу. Впервые зрители увидят брейкданс батл (танцевальный поединок) такого масштаба и на такой площадке. «Уличные танцы» выйдут из тени молодежной субкультуры и предстанут во всей красе перед глазами широкой публики.
Специально для участия в соревнованиях в Москву приедут 16 лучших команд со всей России и стран бывшего СНГ. Судить танцевальные бои предстоит признанным брейкерам из Европы. Среди них всемирно известный персонаж брейкданса – Sonic, он же Дэниэль Рохас (Daniel Rojas), уже 12 лет занимающийся «би-боингом» (собственно танцами). Последние годы он активно ездит по миру, участвует в брейкданс-шоу, международных проектах и даже имеет свой прототип в самой популярной брейкданс игре Bboy Playstation Game.
За соревнованиями мастеров свободного ритма можно будет следить не только под куполом, но и на больших экранах перед цирковым шатром. Именно там находятся самые простые, словно вышедшие из советских детских фильмов цирковые трейлеры, которые на глазах посетителей превратятся в холсты качественного граффити от лучших российских райтеров: Ruscrew, Painbrakers, Sicksystems  и других. 
Там же, перед цирковым шатром, мастера BMX флэтленда устроят свое собственное шоу. «BMX flatland»  - вальс для велосипеда и райдера, флирт с публикой в формате экстремального перформанса не оставит равнодушным даже тех, кто пока не говорит на языке этой культуры.

Музыкальное сопровождение обеспечивают легендарные Da Boogie Crew – проект от пионеров российского би-боинга, развивающих культуру брейкданса уже более 10  лет, замеченные и на просторах национального ТВ, и на сцене Большего театра в тандеме с Майей Плисецкой.
В этом тексте одни легенды и это не формат пресс-релиза. Это формат стиля жизни, приобщиться к которому можно будет 27 июня на арене цирка-шапито на Речном вокзале – на  Всероссийских соревнованиях по брейкдансу. 

Дамы и господа, спешите видеть!

Добраться до BCR можно по адресу: ул.Флотская, д.5, метро Речной вокзал, последний вагон из центра, из метро - направо, пешком (10 мин) через парк "Дружба". 27 июня, начало в 18:00. Вход свободный.
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Брейкданс

Брейкданс или бибоинг (англ. breakdance) — уличный танец, один из пяти элементов хип-хопа.

«Брейкдансинг» (англ. Breakdancing) никогда не был термином, используемым самими его исполнителями. Они предпочитали называть себя «Би-бойз» (англ. B-boys) и «Би-гёрлз» (англ. B-girls). Брейкданс - один из самых экстремальных танцевальных стилей. Он делится на верхний и нижний: верхний представляет собой огромную разновидность стилей (кинг-тат, электрик, поп-локинг и т.д.). Это красивое танцевальное шоу с часто меняющимися движениями под биты музыки. Нижний брейк является еще более зрелищным. PowerMoves (силовые движения) - самый захватывающий и в тот же момент сложный вид нижнего брейка. В этом подразделе имеется масса элементов: Drop, Flare, Float, Freeze, Headspin, Backspin, Suicide, Swipe, Windmill. Брейкданс в целом является одной из четырех составляющих хип-хопа наряду с рэпом, DJ'ингом и граффити, а также невероятно красивым зрелищем как для посвященных, так и для самого разнообразного зрителя. 
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