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Suunto - спонсор российской команды по триатлону
Компания Suunto, содействующая развитию спорта во всем мире, оказала поддержку российской команде по триатлону. Высокотехнологичное оборудование Suunto поможет нашим спортсменам достичь новых успехов на мировых первенствах.
Компания Suunto оказала поддержку российской команде по триатлону. За последние несколько лет триатлон стал одним из самых популярных видов спорта. По всему миру ежегодно проходят тысячи соревнований. Успехи российских команд не могут не радовать: наши спортсмены являются призерами чемпионатов по всему миру, в том числе и на Олимпиаде 2008, по результатам которой Россия вошла в десятку лучших команд. 

В рамках контракта компания Suunto предоставила продукцию лимитиривонной тренинг-серии пульс-мониторов для триатлона, выпущенных в 2008 году специально к Олимпиаде в Пекине - Suunto t6c Red Arrow. Эта серия была выпущена для спортсменов – участников Олимпийских Игр. В России обладателями данной серии стали члены российской команды, Чемпионы России по триатлону – Игорь Сысоев, Дмитрий Полянский, Александр Брюханков и Иван Тутукин.
Измерительные приборы Suunto, разработанные для тренировок профессиональных спортсменов и любителей, позволяют не только отслеживать и передавать в реальном времени информацию о скорости, дистанции и сердечном ритме, но и вести запись результатов нескольких тренировок, что позволяет повышать качество каждой тренировки. 
Ольга Генералова, тренер российской команды по триатлону:

 «Спортивное оборудование Suunto позволяет не только отслеживать, но и улучшать качество тренировок нашей команды, что необходимо, когда работаешь на высокий результат. Такое сотрудничество дает возможность спортсменам  представлять Россию на достойном уровне и в мировых первенствах»
 Юлия Ганина, бренд-менеджер Suunto в России, компания Amer Sports:  

«Мы рады помогать талантливым российским спортсменам, надеемся, что наша помощь и техническое оснащение Suunto помогут им занять крепкие лидирующие позиции в мировых первенствах».

В 2009 году штаб-квартира Suunto приняла решение о спонсорстве хронометража Международной федерации триатлона, ознаменовав это сотрудничество открытием Чемпионата мира по триатлону. Также Suunto сотрудничает со многими ведущими триатлонистами, такими как: трехкратная чемпионка мира по триатлону Эмма Сноусилл (Emma Snowsill) из австралийской сборной, призер Олимпийских Игр в Пекине Ян Фродено (Jan Frodeno) из сборной Германии, австрийская триатлонистка, чемпионка летних Олимпийских игр Кейт Аллен (Kate Allen), и др. Приятно знать, что теперь в этом списке победителей есть и российские чемпионы.
С удовольствием ответим на ваши вопросы по SUUNTO:

Надежда Краснова

8 (916) 907.72.32, nkrasnova@360sca.ru
Агентство спортивных коммуникаций 360SCA

Юлия Ганина, бренд-менеджер Suunto в России
(495) 641.26.46, yuliya.ganina@amersports.com

Amer Sports Russia

О компании Suunto
Компания Suunto была основана более 80 лет назад. За это время было сделано более 20 ключевых изобретений, нашедших обширное распространение и активное применение во всех областях профессионального, любительского спорта и путешествий. Без ложной скромности сейчас можно сказать, что многие мировые спортивные успехи и рекорды были бы недостижимы без точных и надежных приборов Suunto. 

Международный сайт компании Suunto: www.suunto.com
О триатлоне

Триатло́н — олимпийский вид спорта, включающий в себя три вида спортивных состязаний: плавание, велогонку и бег по шоссе. Впервые триатлон был включен в Олимпийскую программу на Сиднейских Олимпийских Играх в 2000 году.  Стандартная "Олимпийская дистанция" (плавание -1,5км, велогонка - 40км, бег -10км) была разработана Джимом Керлом (Jim Curl) в 80-х. 
Официальный сайт федерации триатлона в России: www.ftr.org.ru 
Сайт международной федерации триатлона: www.triathlon.org
